

Erratum

Please note that in the article by M. Miettinen *et al.*: On Numerical Solution of Hemivariational Inequalities by Nonsmooth Optimization Methods, *Journal of Global Optimization* 6: 401–425, 1995 the spelling of one of the co-authors and the town in Finland should read:

M. M. MÄKELÄ instead of M. M. MKEL
Jyväskylä instead of Jyvskyl